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Συνεστίαση της πνευματικής οικογενείας του 
«ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος της Εκκλησίας των 
Σερρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στιγμές ευφρόσυνες, μέσα σε κλίμα οικογενειακής θαλπωρής, 
χαράς και απλότητος, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν οι 
700 και πλέον φίλοι και συνεργάτες, καθηγητές και μαθητές 
του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» πνευματικού και πολιτιστικού Κέντρου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, την Κυριακή 9 
Νοεμβρίου, στις 8:30 το βράδυ, στην μεγάλη αίθουσα 
κοινωνικών εκδηλώσεων του ξενοδοχείου «ELPIDA RESORT» 
της πόλεως των Σερρών, με αφορμή την καθιερωμένη ετήσια 
συνεστίασή του, η οποία πραγματοποιήθηκε και εφέτος με 
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εξαιρετική επιτυχία για 20η χρονιά από του έτους 2003.

Την όμορφη αυτή εκδήλωση, προλόγισεο Γεν. Διευθυντής του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ», 
αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιορδάνης Θεμελίδης, με αφορμή την εφετεινή 
συμπλήρωση 27 ετών (1998-2025) αγλαοκάρπου λειτουργίας του ακτινοβόλου 
αυτού φάρου της Σερραϊκής Εκκλησίας, αναφερόμενος στην γόνιμη πορεία του 
Ιδρύματος, που απετέλεσε καρπό της ανυστάκτου και φιλοκάλου ποιμαντικής 
φροντίδος του μακαριστού Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κυρού Μαξίμου, 
εγκαινιασθέντος την 7η Νοεμβρίου 1998, υπό του αειμνήστου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου.

Ο π. Ιορδάνης ευχαρίστησε αξιοχρέως και καρδιακώς τον Σεβ. Ποιμενάρχη της 
Εκκλησίας των Σερρών και της Νιγρίτης κ. Θεολόγο για την πατρική φροντίδα, το 
συνεχές ενδιαφέρον και την έμπρακτη, πνευματική και υλική μέριμνά του για την 
πρόοδο, ανάπτυξη, εμπλουτισμό και προκοπή της πνευματικής αυτής κυψέλης της 
Εκκλησίας των Σερρών, όπου θεραπεύονται, κατά τρόπο άριστο, οι ιερές τέχνες 
και ο πολιτισμός γενικότερον. Στους δύο επιπλέον ορόφους, που προσετέθησαν το 
έτος 2009, στεγάζονται πλέον και άλλες πολλές πνευματικές, κοινωνικές και 
πολιτιστικές δραστηριότητες της Σερραϊκής Εκκλησίας, όπως λ.χ. η πολυθεματική 
Βιβλιοθήκη «ΜΥΡΙΟΒΙΒΛΟΣ» με 40.000 βιβλία, οι συνάξεις της Σχολής γονέων, τα 
μαθήματα σπουδής στους αρχαίους κλασσικούς συγγραφείς, το Ιατρείο και το 
Φαρμακείο κοινωνικής αντίληψης, η Χορωδία νέων «ΑΓΓΕΛΩΝ ΦΩΝΕΣ», η 
παραδοσιακή Χορωδία, ο Σύλλογος Τριτέκνων Σερρών, η Σχολή παραδοσιακών 
χορών και οργάνων, τα Τμήματα της Ρομποτικής και της προετοιμασίας για την 
εισαγωγή των μαθητών στα μουσικά σχολεία κ.λπ.. «Είναι πανθομολογούμενη 
αλήθεια Σεβασμιώτατε, ετόνισε ο ομιλητής, ότι στα 23 χρόνια της καρποβριθούς 
και θεοφιλούς αγίας Ποιμαντορίας Σας στην Μητρόπολη Σερρών και Νιγρίτης, το 
«ΜΑΞΙΜΕΙΟ» Ίδρυμα γνωρίζει ημέρες λαμπράς αναπτύξεως, προόδου και προκοπής 
μεγάλης. Σας ευχαριστούμε θερμώς!».

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Σεβ. κ. Θεολόγος, αφού ευχαρίστησε τον π. 
Ιορδάνη για την συγκινητική του προσλαλιά, καλωσόρισε στην συνεστίαση τον 
τιμητικώς παρευρισκόμενο Σεβ. Μητροπολίτη Ναζαρέτ κ. Κυριακό, τον Διοικητή 
της 10ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Γεώργιο Λιάμπα, τους εκπροσώπους της 
Αστυνομικής Διευθύνσεως και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σερρών, τον Γεν. 
Διευθυντή του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς κ. Νικόλαο Αμοργιανό, 
τον Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Σερρών κ. Αθανάσιο 
Μαλλιαρά, καθώς και τους λοιπούς εκλεκτούς συνδαιτυμόνες, τα έντιμα μέλη του 
διοικητικού Συμβουλίου του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ», τους διδασκάλους και διδασκόμενους, 
το διοικητικό και λοιπό προσωπικό, τους φίλους, τους συνοδοιπόρους και 



συμπαραστάτες του πνευματικού αυτού Κέντρου, αλλά και την Σερραϊκή κοινωνία, 
που στηρίζουν με έναν συγκλονιστικό τρόπο, ηθικά και υλικά αυτήν την 
προσπάθεια της Εκκλησίας, γεγονός, που γεμίζει όλους με ελπίδα και χαρά. «Ας 
δοξάσουμε, ετόνισε ο Σεβασμιώτατος, το υπερύμνητο όνομα του αγίου Θεού 
μαςγια την μεγάλη αυτή ευλογία Του στην τοπική μας Εκκλησία».

Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος απένειμε το επίσημο παράσημο του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» 
και μία ιερά εικόνα των εφόρων και προστατών τουΙδρύματος, οσίων Μαξίμου του 
ομολογητού και Χριστοδούλου του εν Πάτμω, στον μουσικολογιώτατο κ. Νικόλαο 
Αμοργιανό,Διευθυντή του εκκλησιαστικού Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, σε ένδειξη ευγνωμοσύνης για την καλή συνεργασία, αλλά και 
αναγνωρίσεως του σπουδαίου πολιτιστικού έργου, που επιτελείται, υπό την 
εμπνευσμένη καθοδήγησή και ευλογία του σεπτού Ποιμενάρχου της Πειραϊκής 
Εκκλησίας κ. Σεραφείμ.

Στην αντιφώνησή του, ο κ. Αμοργιανός, εξέφρασε την βαθιά συγκίνηση, τον 
σεβασμό και τις ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο και τους συνεργάτες του 
για την πρόσκληση να παρευρίσκεται σ’ αυτήν την μεγαλειώδη, όπως είπε, 
συνεστίαση της τοπικής Εκκλησίας, αλλά και για την προσφερομένη μεγάλη τιμή 
στο πρόσωπό του, γεγονός το οποίο, πολύ τον εχαροποίησε και τον ανέπαυσε 
πνευματικώς. Ο τιμηθείς Διευθυντής προσέφερε ευγνωμόνως στον Σεβ. κ. Θεολόγο 
πιστό αντίγραφο της ιεράς εικόνος Παναγίας «Ιεροσολυμιτίσσης», καθώς και έναν 
πίνακα με τα εμβλήματα του Ωδείου Πειραιώς.

Ο Σεβ. κ. Θεολόγος ετίμησε, επίσης, διά της επιδόσεως τιμητικής πλακέτας,τα 
απερχόμενα μέλη του διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος,δηλαδή, τους κ.κ. 
Χαράλαμπο Βουρουτζίδη, Αναστάσιο Πασχαλίδη, Κων/νο Τσαλαπάτη, Γεώργιο 
Φακετόπουλο και Δημήτριο Ιωαννίδη, λαμπρά και αξιότιμα μέλη της Σερραϊκής 
Εκκλησίας και κοινωνίας, που προσέφερανεθελοντικώς και ανιδιοτελώςπολύτιμες 
υπηρεσίες για πάνω από 15 έτη έκαστος στην λειτουργία του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» 
Ιδρύματος,απευθύνοντας σε όλους πατρικές ευχές και πολλές ευχαριστίες για την 
πολυετή καρποφόρο και ευλογημένη συνεργασία και προσφορά τους προς δόξαν 
Θεού, χαρά της Εκκλησίας και στηριγμό του λαού του Θεού, ιδίως της χρυσής 
ελπίδος του τόπου μας, της νεολαίας. Ο Σεβασμιώτατος επικαλέσθηκε στα νέα 
μέλη του διοικητικού Συμβουλίου, τους διδασκάλους και διδασκόμενους, το 
διοικητικό και λοιπό προσωπικό, δαψιλή την χάρη και την ευλογία του αγίου Θεού.

Ακολούθως, οι Σεβ. Αρχιερείς και τα μέλη του διοικητικού Συμβουλίου επέδωσαν 
τα Διπλώματα στους πτυχιούχους των Σχολών βυζαντινής μουσικής και 
αγιογραφίας του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ», ευχόμενοι καλή σταδιοδρομία, προκοπή και 



πλούσια καρποφορία στις δραστηριότητές τους.

Τέλος, τα ταλαντούχα μέλη της παραδοσιακής Ορχήστρας-Χορωδίας του 
«ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ», απέδωσαν αριστοτεχνικώς τραγούδια της πλούσιας παραδόσεώς 
μας, δίδοντας ένα ιδιαίτερο χαρακτήρα χαράς και ευφροσύνης στην εκδήλωση, 
που όλοι οι παριστάμενοι χάρηκαν, αρκετοί εκ των οποίων με ζωντάνια και παλμό 
έσυραν τον χορό.

Σήμερα, Δευτέρα 10 Νοεμβρίου, ο Σεβ. κ. Θεολόγος ιερούργησε στην θ. 
Λειτουργία, που τελέσθηκε στον ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Ασπροβάλτας, για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες του Γυμνασίου Ασπροβάλτας, κατόπιν ευλαβούς 
παρακλήσεως του Διευθυντού κ. Γεωργίου Λεμονή, του θεολόγου καθηγητού κ. 
Θεοδώρου Σουλίδη και του Συλλόγου διδασκόντων του Γυμνασίου Ασπροβάλτας.
Προϊούσης της θ. Μυσταγωγίας, ο αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος π. Αναστάσιος 
Καμπουρίδης, εφημέριος του ιερού Ναού Αγ. Νικήτα Σερρών, υπομνημάτιζε με 
δυνατό και κατανοητό, θεολογικόλόγοστα παιδιά τα τελούμενα και ανέλυε τον 
μυστηριακό συμβολισμό τους. Συγκινητική υπήρξε η προσήλωση, αλλά και η 
βιωματική συμμετοχή των γυμνασιοπαίδων, κατά την διάρκεια της μεταλήψεως 
των αχράντων μυστηρίων, του Σώματος και του Αίματος του Σωτήρος Χριστού.

Ο Σεβασμιώτατος, προ της απολύσεως της θ. Ιερουργίας, επαίνεσε τόσο τον 
Διευθυντή, τον θεολόγο καθηγητή και όλους τους εκπαιδευτικούς της σχολικής 
μονάδος της Ασπροβάλτας για την κατά πάντα αξιέπαινη πρωτοβουλία της 
τελέσεως υποδειγματικής θ. Λειτουργίας, όσο και την μαθητιώσα νεολαία της ως 
είρηται κωμοπόλεως, που με κατάνυξη, ησυχία και ευταξία συμμετείχε στην 
σημερινή θ. Λειτουργία, ευχόμενος κάθε από Θεού ευλογία στην εκπαιδευτική 
κοινότητα του τόπου και σε όλους τους συμπροσευχηθέντες πιστούς.



Ακολούθως, στις 12:30 το μεσημέρι, στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παμμ. 
Ταξιαρχών Σερρών, πραγματοποιήθηκε η αναχώρηση του θαυματοβρύτου 
αποτμήματος εκ της αριστεράς χειρός του οσίου Παταπίου, για την ομώνυμο ιερά 
Μονή Λουτρακίου της Αποστολικής Μητροπόλεως Κορίνθου, με την 
συμπροσευχητική παρουσία του ευαγούς κλήρου και των ευλαβών προσκυνητών, 
από την πόλη των Σερρών, την ευρύτερη περιοχή και τους γειτονικούς Νομούς, οι 
οποίοι, όλες αυτές τις ημέρες, προσήλθαν με έναν εντυπωσιακώς συγκινητικό 
τρόπο και αριθμό για να προσκυνήσουν και να συμμετάσχουν στις ιερές 
ακολουθίες με αισθήματα ιεράς συγκινήσεως και εν Χριστώ ευγνωμοσύνης, στο 
πλαίσιο του πανευφροσύνου και πανδήμου εορτασμού της ιεράς συνάξεως των 
Αρχιστρατήγων Μιχαήλ και Γαβριήλ και πασών των επουρανίων Δυνάμεων 
Ασωμάτων, προστατών και εφόρων της πόλεως των Σερρών.
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